
Bedienungsanleitung für das Aduro Holzfeuchtemessgerät  

Herzlichen Glückwunsch zum Erwerb Ihres neuen Aduro Holzfeuchtemessgerätes. Bitte lesen Sie diese 

Bedienungsanleitung gründlich durch. Das Aduro Holzfeuchtemessgerät zeigt Ihnen schnell und einfach die 

bestehende Holzfeuchtigkeit an. Zum Erreichen einer sauberen und effektiven Verbrennung sollte die 

Holzfeuchte nicht über 18% liegen. Das Aduro Holzfeuchtemessgerät wird mit Batterie und Cover geliefert. 

 

Eigenschaften: 

- Großes digitales LCD-Display 

- Anzeigebereich: 5 % bis 40 % 

- Auflösung: 1 % 

- Genauigkeit: ± 1 % 

- Hohe Auflösung und schnelle Reaktionszeit 

- Data hold 

- Batteriewechselsymbol 

- Power: 1 x 9V Blockbatterie 

- Abmessungen: 150 x 67 x 32 mm 

- Gewicht: Ca. 140 g inklusive Batterie 

- Arbeitstemperatur-/Luftfeuchte: 0-40 °C (32-104°F), 0-70% rH 

Paneelbeschreibung: 

1. Schutzkappe  

2. Messspitzen 

3. LCD Display 

4. Hintergrundlicht 

5. Data hold  

6. Power 

Der Feuchtegehalt wird folgendermaßen gemessen: 

A. Drücken Sie die Taste ”POWER” um das Holzfeuchtemessegerät zu aktivieren. 

B. Nehmen Sie die Schutzkappe ab. 

C. Drücken Sie die Messspitzen cirka 5 mm parallel zur Holzmaserrichtung in das Holz.  

D. Drücken Sie die Taste “HOLD” um den gemessenen Feuchtegehalt zu fixieren. Drücken Sie die 

Taste ”HOLD” um die Messung zu annullieren.  

E. Drücken Sie die Taste “LIGHT” um das Hintergrundslicht im Display zu aktivieren.  

F. Drücken Sie die Taste ”POWER” um das Holzfeuchtemessgerät auszuschalten.  

G. Setzen Sie die Schutzkappe wieder auf.  

Wichtig: 

1. Die Messspitzen sind sehr scharf. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Produkt benutzen. Es darf 

nicht im Zugriffsbereich von Kindern aufbewahrt werden.  

2. Das Aduro Holzfeuchtemessgerät ist robust und sehr gut isoliert. Bitte bewahren Sie das Produkt an 

einer sauberen und trockenen Stelle auf, um die Funktionalität und Genauigkeit zu bewahren.  

3. Erscheint im Display ein Batteriesymbol, ist die Batterie zu wechseln. Bitte eine 9V Blockbatterie 

einsetzen.  

4. Bei längerem Nichtgebrauch, empfehlen wir die Batterie zu wechseln.  



Eventuelle Druckfehler und neue Aktualisierungen, die noch nicht in dieser Bedienungsanleitung  

beschrieben sind, sind vorbehalten. 

 


